

培训企业互联网营销理念

# 创新创业大讲堂走进通城

本报讯（记者 刘会文 通讯员 廖辉军）3月17日，由市委人才办、市科技局联合举办，以“创业成就梦想，创新铸就辉煌”为主题的“咸宁市创新创业大讲堂”第三期在通城县开坛，专家精彩的讲课，激起了现场听众的创业梦。

本期企业互联网营销理念培训班以“指尖上的营销创新赢在互联网+时代”为课题，由“十年互联网老兵”和“中小企业互联网+陪跑者”之

称的天助网创始人、网络营销实业家王学兵先生主讲，他从政府政策解读入手，深入浅出地讲解了当前互联网发展的现状以及未来趋势等，并列举出众多互联网+营销实例，引得现场高潮迭起，掌声不断。

近年来，通城县创新创业之火呈现燎原之势，县委县政府紧紧围绕产业转型升级，强化部门联动，切实优化创新创业环境，重点扶持大学毕业生、返乡创业人员、科研人员等创新创业，

从创业场所、起步资金、辅导育成、市场开拓、权益保护等方面搭建平台，创造条件，提供支持，进一步激发创新激情、创业活力，努力把通城县建设成为中部地区的创新创业的政策洼地和人才高地。

此次大讲堂吸引了通城县各相关部门和200余企业负责人现场听讲。据悉，这也是全市“创新创业大讲堂”活动的第三站，前两期分别在咸宁高新区和嘉鱼县开讲。

为创新创业者搭起腾飞的平台

## 我市两单位各获省百万奖励性补贴

本报讯（通讯员 袁武俊）近日，省科技厅发文公布2016年全省优秀人才创新创业综合平台16家名单，我市贺胜金融小镇和光谷南创业园两家平台获批，这两家平台将各获得省优秀人才创新创业综合平台奖励性建设补贴100万元。

据悉，去年，我市成立了创新创

业促进局统筹协调全市双创工作。在市委市政府高度重视下，我市双创工作不断取得佳绩，截止目前已建立6家省级众创空间和多家市级众创空间。在积极发展科技园区等“传统孵化器”的同时，大力发展战略性新兴产业，积极打造创客实验基地、创业者加速

器等形式平台。扶持发展众创空间，支持各类主体建设低成本、便利化、全要素、开放式的新型创业创新服务平台。盘活老旧厂房、库房等闲置资源，为创业创新者提供创业场所，推动大学生创业、回归创业、科技创业、巾帼创业、转移创业、园区创业，掀起了“草根创业”热潮。

## 科技人员进大棚

近日，咸安区科技局科技工作人员到双溪桥镇四季腾龙大棚蔬菜基地进行实地调研。调研组来到双溪桥大棚蔬菜基地，查看大棚薯叶尖的生长管理情况，了解四季腾龙蔬菜种植新技术的推广应用以及蔬菜产业存在的问题。咸安区科技局表示将发挥科技功能，联系专业公司做好蔬菜的防虫治理、专业技术培训等。

（陈志茹 郑远威/摄）



开展法治宣传 提高法治能力

## 市科技局聘请法律顾问“号法治脉”

本报讯（通讯员 杨琪略）近日，市科技局与湖北平合律师事务所正式签订聘请法律顾问合同，由该事务所指派一名律师担任法律顾问，指导开展部门法治建设工作。

近年来，市科技局始终以《法治

政府建设实施纲要（2015—2020年）》为纲领，认真贯彻落实《市人民政府关于加快建设法治政府的实施意见》和《全市依法行政工作要点》，高度重视法治建设工作，成立工作领导小组，明确法治建设责任，结合

科技部门职能，抓好法治教育宣传工作，营造法治机关氛围，领导干部带头尊法学法守法用法，机关全体干部职工法治意识和法治能力进一步增强，为全市科技创新工作顺利开展提供强有力的法治保障。

## 我市4家企业入选省知识产权示范企业

本报讯（通讯员 吴显鹏）近期，省知识产权局发布通知公布最新一批省知识产权示范企业和示范建设企业，我市4家企业入围省知识产权示范企业，新增12家省知识产权示范建设企业，实现历史新高突破。

据悉，此次入选全省知识产权示范企业的省内企业共计66家，咸宁市入选的4家企业分别为厚福医疗、三合机电、汇美达工贸、田野集团，是从众多省知识产权示范建设企业验收合格后择优选择的。

目前，咸宁市企业已经实现了

各级试点示范全覆盖，共有国家级知识产权优势企业4家，省级知识产权示范企业4家，省知识产权示范建设企业达到47家，市级知识产权优势企业20家，广泛分布在新材料、新能源、先进制造等全市支柱产业和高新技术领域。

## 科技快讯

合作共建平台 服务地方经济

### 天助网与咸宁职院正式“联姻”

本报讯（记者刘会文 通讯员 廖辉军）13日，天助网湖北总部基地与咸宁职业技术学院达成校企合作新模式，分别就实习实训、人才培养、技术培训、科技研发、课题调研、平台共建等多方面达成全方位战略合作伙伴关系。

据悉，此次校企合作重点旨在以提升咸宁工业企业互联网+和双创水平为宗旨，通过共建咸宁市中小企业互联网公共服务平台——荆州企业之窗www.eco715.com，成立互联网+咸宁工业经济课题调研合作项目，全面摸清互联网+大时代背景下全市工业经济实际情况，引导企业免费注册入驻平台，并提供相关配套服务，助推企业拥抱互联网+，实现快速转型升级。

咸安重视农村科技创新

### 多个项目省市获奖

本报讯（通讯员 沈昌清）近日，在全市科技工作大会上，咸安区科技局被评为全市农村科技创新工作先进单位。

去年，咸安区科技局共申报市级以上农业科技项目4个，组织实施区级涉农科技项目17个，并积极向上推荐科技奖励项目，其中，一项农业科技成果获得省政府技术发明二等奖。另外，该局还协调做好科技园区建设，指导向阳湖农业科技示范区项目推进。选派科技特派员服务农村一线和助力精准扶贫，选派科技特派员开展20个村精准扶贫20人。推荐申报市级工程技术研究中心2家、校企共建研发中心1家，获得认定2家。

争取项目落户 助力精准扶贫

### 通山科技局下乡“摸家底”

本报讯（通讯员徐培森）今年以来，通山县科技局全力做好省级科技精准扶贫专项资金项目的调查摸底和申报工作，发挥科技职能助力精准扶贫。

近年来，为争取上级科技精准扶贫项目落户通山，通山县科技局深入大畈、闯王等地开展宣传活动，对申报项目进行实地勘察，共同论证，其中重点调研了闯王镇刘家岭村600亩高产油茶项目、闯王镇坳坪村农业观光采摘园项目、大畈镇板桥枇杷示范基地项目。通过实地勘察，充分了解项目发展前景，确保申报项目的质量。

目前，通山县科技精准扶贫项目已完成考察调研、资料收集、网上申报及推荐工作，争取科技精准扶贫项目尽快落户通山。